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Українська делегація вирушила до США на перемовини:

президент повідомив деталі – Підозра

  БЕР 19, 2026

За словами українського лідера, наступна зустріч у межах мирних переговорів відбудеться 21 березня

фото: Офіс президента

Президент: «Переговорна пауза була, час її завершувати»

Президент України Володимир Зеленський повідомив, що українські переговорники прямують до Сполучених Штатів. У суботу, 21 березня, там запланована зустріч. Про

це повідомляє «Главком» з посилання на вечірнє звернення глави держави.

«Переговорна пауза була, час її завершувати. І ми робимо все, щоб перемовини були дійсно змістовними. Українська команда – саме політична частина переговорної

групи – уже в дорозі, і на цю суботу очікуємо зустрічі в Сполучених Штатах Америки. Сьогодні ми детально говорили щодо перемовин і з Умєровим, і з Кирилом

Будановим, і з Давидом Арахамією. Також у зустрічах братиме участь Сергій Кислиця. Наш пріоритет – зробити все для можливості достойного миру», – розповів він.

Зеленський також повідомив, що секретар РНБО Рустем Умєров відвідав країни на Близькому Сході. За словами президента, Україна може найближчим часом укласти

нові безпекові домовленості.

«Є конкретні речі, якими вони можуть підтримати нашу країну, підтримати наш захист – передусім це ППО, – і є те, у чому ми можемо підтримати їх і вже підтримуємо.

Українські групи експертів для захисту від “шахедів” уже у відповідних країнах, щоденно є доповіді по їхньому виконанню завдань», – підсумував глава держави.

Зеленський: За цей тиждень Рустем Умєров був у ключових столицях регіону Затоки і сьогодні вже доповідав по результатах. Поки що в телефонному режимі. Завтра буде

більш предметна доповідь онлайн. Є розуміння, які нові безпекові домовленості можуть бути з країнами в цьому регіоні.… pic.twitter.com/6wA4CaVdN2

— ГЛАВКОМ (@GLAVCOM_UA) March 19, 2026

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський поділився «поганим передчуттям» щодо перемовин із РФ, пояснивши це тим, що увага США частково перемикнулася на

ситуацію в Ірані.

До слова, голова Європейської ради Антоніу Коштазаявив, що Європейський Союз має бути готовим у майбутньому взяти на себе більшу роль у переговорах із Росією

щодо завершення війни проти України. За його словами, наразі Європейський Союз підтримує дипломатичні зусилля, які очолює президент США Дональд Трамп, і не

зацікавлений у їхньому перериванні.
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Президент поговорив зі Вселенським

патріархом Варфоломієм фото: Володимир

Зеленський/Telegram Президент запросив

патріарха Варфоломія до України Президент

України Володимир Зеленський провів

телефонну розмову зі Вселенським патріархом

Варфоломієм в аеропорту Кишинева по…
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Тихий: ЮНЕСКО продовжує демонструвати

відсутність лідерства, слабкість і нездатність

виконувати свій мандат Міністерство

закордонних справ України розкритикувало

реакцію ЮНЕСКО на російський удар по Києво-

Печерській лаврі. Про це повідомляє
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Сибіга: Сильна та єдина міжнародна відповідь

є критично важливою для посилення тиску на

агресора Україна скликає термінові засідання

Ради Безпеки ООН, а також відповідні кроки в

межах ОБСЄ, Ради Європи…
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Юлія Свириденко: Відновлення Успенського

собору та необхідне для цього фінансування

сьогодні обговорили з президентом Успенський

собор Києво-Печерської лаври, пошкоджений

внаслідок атаки РФ у ніч на 15 червня, буде

відновлено. Про…

Свириденко зробила заяву про

відновлення Успенського…
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За номером 1519 запрацювала гаряча лінія

Міноборони з питань нової моделі військової

служби за контрактом На сайті Кабміну

опубліковано постанову про запровадження

контрактів із чіткими термінами служби. Це

означає, що…

Нові контракти у Силах

оборони. Кабмін опублікував…

Вам буде цікаво
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